

## 泰康大健康版图再扩张 医养社区第九城落子南昌

近日,泰康在江西南昌成功摘得九龙湖新城地块。该地块占地约139亩,将打造成江西省首个大规模、全功能、国际标准的高品质医养社区——泰康之家·赣园,全部建成后可达千户养老单元规模。

泰康之家·赣园项目落地,是2017年2月泰康保险集团与江西省政府签署的战略合作协议之中约定的重要布局。项目地块的成功获取,标志着南昌成为继北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州之后,泰康大健康战略布局的第九座城市,泰康全国省会城市战略布局轮廓初现。

泰康之家·赣园项目位于南昌的城市副中心、省级行政中心——九龙湖新城核心地段。区域内绿地国际博览中心、万达生态旅游城、奥特莱斯中心等均已全面开放,会展、酒店、住宅、商业、娱乐等综合项目配套完善。地块周边高铁、地铁、城市快速路、主干路网为核心的四维

一体交通体系发达,20分钟即可抵达全城核心。医疗配套条件优良,可快速抵达南昌市第一医院、南昌大学第二附属医院等核心医疗资源。

泰康之家·赣园社区将以医养融合、持续照护为核心,秉承“温馨的家、优雅的俱乐部、开放的大学、精神家园、高品质医疗保健中心”五位一体的理念,提供现代化的养老服务,居民可畅享“文化养老”“居民自治”“候鸟连锁”等特色生活方式。

此外,社区也将配建医疗机构,配套TKR·泰康国际标准康复体系,打造以长期健康管理为目标,以老年医学为中枢,整合急症转诊、长期护理、预防保健及康复治疗于一体的医养康护体系,为居民设置急救保障、慢病管理、老年康复的三重防线。泰康之家·赣园将打造成为富有赣元素和地域特色的国际标准精品医养融合项目。

(泰康)

## 富德生命人寿周口中支召开四级机构内勤技能提升培训班 维护客户权益 提升服务技能

2017年,富德生命人寿周口中支在总经理史卫杰的带领下取得了骄人的成绩。2018年开年之际,周口中支营运部紧跟公司的发展战略,积极响应分公司客服的“主动服务”方针,争取达到“行业领先、系统标杆、客户满意”的战略目标。为提升内勤的主动服务意识以及服务技能和水平,日前,该公司特召开四级机构内勤技能提升培训班。

本次培训旨在提升四级机构内勤服务的专业技能,培养相应的综合素质与应变能力,明确2018年的工作方向和目标。会议上营运部各岗位人员针对本岗

位的工作重点和服务技巧做了详细讲解,同时明确了有关客户投诉解决问题办法的服务流程,使四级机构内勤对于客户服务工作有了更加深入了解。

通过本次培训班的举办,四级机构内勤的专业技能和服务意识均得到了提升,夯实了业务基础。服务是寿险公司的命脉,未来,该公司将秉承着“客户至上”的服务理念,为每一位客户提供更加优质的服务,为公司赢得良好的社会口碑与极佳的客户认同,进一步打造公司服务品牌。

(生命)

## 人保财险周口市分公司 班子领导冒雪为贫困户送棉被

人保财险周口市分公司,积极贯彻全市脱贫攻坚驻村帮扶工作会议精神,扎实开展“大慰问、大宣传、大落实”活动,围绕帮扶村实际,落实各项帮扶政策,推动脱贫攻坚驻村帮扶工作取得实效。

1月6日,市公司机关的党员干部在班子领导的带领下,到帮扶村太康县五里口乡范楼行政村慰问贫困户,并送去越冬物资(如图),确保每一个贫困户都能温暖过冬。

市公司主要负责人韩明理及各班子领导分为5组,分别前往贫困户家中,冒雪看望慰问村内贫困户,并为他们送去了棉被等越冬用品,让贫困户切实感受到了来自市公司的关怀和温暖。

韩明理与困难群众亲切交谈,详细询问了解他们的身体情况、家庭状况、收入来源以及生产生活中遇到的实际困难,并叮嘱市公司驻村书记要

及时关心照顾他们的生活,积极帮助解决其低保、大病救助、孩子就业、农业生产等实际困难。此外,韩明理及各班子领导还入户向贫困户宣讲扶贫帮扶政策,让贫困群众清楚每一项政策、明白每一个知识点、搞懂每一个问题,使精准扶贫、精准脱贫政策人人知晓。

(人保)



## 中原银行周口分行 加大贷款投放力度 助力脱贫攻坚

日前,经过积极营销和多次沟通协调,中原银行周口分行分别向太康、沈丘两地投放扶贫贷款1400万元、1000万元。

为积极履行社会责任,帮助农户脱贫致富,提供更多的资金支持,该行积极利用政银企合作方式,多次与两地县委、县政府、县扶贫办和企业进行对接,共同商议金融扶贫的具体实施办法。两笔扶贫贷款的成功落地,标志

着该行金融扶贫工作向前迈出了重要一步。在元旦期间,该行购买礼品为贫困户送去节日的问候,为他们的生活提供力所能及的帮助,同时积极通过多种渠道,帮助村民早脱贫、早致富。

以此为契机,该行在进一步加强与政企合作关系的同时,继续按照精准扶贫要求,根据贫困村实际情况,采取更有针对性的脱贫致富办法,树立该行在当地良好的社会形象。(冯新)

## 中国平安2018年扶贫第一站启动 免费送万名贫困人员回家过年

2018年第一天,中国平安2018年扶贫第一站——“一路平安·让爱回家”公益活动正式启动。为响应国家精准扶贫的号召,中国平安将向中国社会救助基金会捐赠400万元,春节前夕包下200辆巴士,在全国范围内开通70多条线路免费送1万名贫困外出务工人员返乡团圆。

为帮助贫困外出务工人员回家与留守儿童团聚,中国平安自2015年起启动了“一路平安·让爱回家”大型公益活动,至今已免费帮助1.3万多人回家过年。今年,中国平安将在“三村工程”扶贫战略的指引下,继续扩大“一路平安·让爱回家”的公益规模,免费帮助1万名贫困人员回家。

值得一提的是,今年的“让爱回家”全面升级为中国平安与多个APP联合打造的公益平台。1月1日,迎着新年的第一缕阳光,深圳市关爱办主办的“步步行善”活动开启,作为该活动的一部分,“让爱回家”项目也将上线腾讯益行家平台,公众可在线捐赠爱心步数,中国平安将配捐相应的额度。1月24日起,社会公众还可通过ofo、咕咚、飞常准和平安好车主4个APP平台,通过捐赠步数或出行里程,为贫困人员众筹返乡里程。中国平安将根据众筹的里程数,联合上述平台进行配捐,合力帮助贫困外出务工人员回家,传递善念。

“让爱回家”仅仅是个开始,在中国平安成立30周年即将到来之际,中国平安将围绕“三十,更懂你”,以“懂感恩、助未来”为核心主题展开多项回馈社会和客户的活动,正式启动总扶贫投入为100亿元的“三村建设工程”,面向“村官、村医、村教”三个方向,实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫,助力中国新时代美好生活的实现和美丽乡村建设。

已经连续举办4年的“一路平安·让爱回家”项目全新升级。今年,“让爱回家”项目将从北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、石家庄、武汉、东莞、济南这10个外出务工者较密集的城市出发,开通线路多达71条,预计免费送1万名贫困外出务工人员和留守儿童的父母回家。

据悉,今年“让爱回家”项目报名启动时间为2018年1月1日至2月5日,发车时间为2018年2月6日。活动要求报名者须在北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、石家庄、武汉、东莞、济南这10个城市,且是农业户口户籍的外来务工人员;返乡目的地与户口本所在地一致,月收入低于4000元。报名招募分线上和线下两个渠道进行。为方便不会上网的人员,符合条件者可携带相关资料在平安银行北上广深4个城市的105家营业网点进行线下报名。(平安)

## 国华人寿周口中支召开元旦特别早会

2018年1月1日,国华人寿周口中支总经理谢亚丽与全体员工一起,召开2018年元旦特别早会,辞旧迎新,共进早餐。

特别早会上,主持人为伙伴们送上了新年祝福,祝福各位伙伴2018年大吉大利,万事如意!

随后,谢亚丽作了新年致辞。谢亚丽首先向伙伴们表达了新年祝福,并向在2017年辛勤付出的全体伙伴表示感谢!谢亚丽简单回顾了2017年工作取得的成绩,着重强调了2018年工作重心和重点。在合规管理、机构开设、业务发展、文

化建设等方面,谢亚丽进行了规划,希望全体伙伴2018年携手同心,与公司一同成长、一同进步,实现新跨越。2018年1月1日是该公司第一个工作日,斗志昂扬的周口“国华人”没有因为假日而停下脚步,借着元旦假期积极开展假日经营,并向“开门红”目标发起冲刺。

新的一年,新的希望,新的挑战。展望2018,周口国华全体员工将在总公司、分公司带领下逢山开路,遇水搭桥,撸起袖子加油干,为实现周口国华梦砥砺前行。

(国华)

## 中原银行周口分行项城支行 公司业务喜迎2018年“开门红”

日前,中原银行周口分行项城支行连续成功开立两个对公外汇结算账户。

**展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带** 第230期  
金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223

(冯新)